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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα παιδιά της Νέας Σμύρνης γνωρίζουν  

τα Παραολυμπιακά αθλήματα 

 

Η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή, το Ίδρυμα Agitos (Ίδρυμα 

για την επανένταξη των προσφύγων με αναπηρία στο κοινωνικό σύνολο), 

και ο Δήμος Νέας Σμύρνης σας προσκαλούν στην εκδήλωση «Ο 

Παραολυμπιακός Αθλητισμός Ενώνει - Para Sports Unite», την Κυριακή 

4 Νοεμβρίου 2018, 11:00 - 18:00, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα 

Σταύρος Νιάρχος, στον υπαίθριο και στον εσωτερικό χώρο του «Φάρου».  

Στόχος της εκδήλωσης είναι να παρουσιαστούν Παραολυμπιακά 

Αθλήματα και δράσεις που αναδεικνύουν τη συμβολή του 

Παραολυμπιακού κινήματος στην προώθηση της ένταξης των ατόμων με 

αναπηρία και κοινωνικών ομάδων με αυξημένα ποσοστά κοινωνικού 

αποκλεισμού.  

Tην εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ο πρόεδρος της Διεθνούς 

Παραολυμπιακής Επιτροπής κ. Andrew Parsons.  

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης στηρίζει έμπρακτα τον αθλητισμό των ατόμων 

με αναπηρία μέσω του οποίου επιτυγχάνεται η ισότιμη συμμετοχή, η 

αναγνώριση και η αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής τους. Προσκαλεί, 

λοιπόν, μαθητές Ε΄ & ΣΤ΄ τάξεων Δημοτικού καθώς και μαθητές 

Γυμνασίων του Δήμου να συμμετάσχουν στην εκδήλωση (δηλώνοντας 

συμμετοχή μέσω των σχολείων τους) αποδεικνύοντας την 

ευαισθητοποίησή τους  απέναντι σε έναν χώρο που απαιτεί καρδιά, 



περισσή δύναμη και προσπάθεια. Θα συναντήσουν Παραολυμπιονίκες, 

θα γνωρίσουν τα αθλήματα των Παραολυμπιακών Αγώνων και 

συμμετέχοντας σε δραστηριότητες θα έχουν την ευκαιρία να 

διεκδικήσουν ένα αναμνηστικό T-SHIRT της εκδήλωσης.  

Τα παιδιά θα συνοδεύονται από τους γονείς τους (ή έναν γονιό) και θα 

πρέπει να βρίσκονται έξω από την κεντρική είσοδο του Άλσους το πρωί 

της Κυριακής στις 10:00. Πούλμαν της Παραολυμπιακής Επιτροπής θα 

τους μεταφέρει στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος από το οποίο θα 

επιστρέψουν στη 1:30 το μεσημέρι.  

Ας δώσουμε όλοι στα παιδιά μας να καταλάβουν τον «άθλο» που 

επιτελούν τα Άτομα με Αναπηρία στους αγώνες της ζωής και του 

αθλητισμού.  


